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4 Tpumep peleHns 3apauu

B yckopuTesie pasroHSOT SJIEKTPOHBI, WCIIOJNL3YsA HAIIPSIKEeHNe
U = 20 kB. Kakas pabora coBepimaeTcs IpH PasroHe OJHOTO KBaIpHJ-
auona (N =1,0-10"") snxexTponon?

I aHo:
U=20&B=2,0-10*B
N =1,0-10"

e=1,6-10" Kn

A—7?

OrBet: A = 3,2 JIK.

YnpaxHeHue 13

1. OguHakoBa JM Macca HEUTPAJIbHOI'O aToMa BeIlecTBa U

MOHA 5TOT'0 »Ke BelrjecTBa?

2. IsmeHsieTcAa U Macca JIMHEMKU IIPU: &) 9JIEKTPUIAIUU
ee TpeHueM; 0) sJIEKTpU3aIlNU Uepes3 BANAHUe?

3. Uto moATBEp)KIaeT CYIIIEeCTBOBAHUE JJIEKTPUUYECKOI'O
IIOJISI BOKPYT 3apsAsKeHHBIX Tea A u B (puc. 121)?

4. Kakyo paboTy cOBepIIAIOT 3JIEKTPUUYEeCKHe CHUJLI, IIepe-

Pemenue

IlonmubIil 3apsan, \q\ BCeX 3JIEKTPOHOB HaliieM
uepes dJeMeHTApHBIA sapan: |¢| = eN. Cosep-
IeHHad pabora:

A =|glU =eNU =
=1,6-10" Kn-1,0- 10*-2,0:-10* B =
= 3,2 JIxK.

A

Melnas 3apafn ¢ = 2 HKJI MeXay TOUKaMu, HAIPSMKEeHUe MEX-  py. 127

ny koropbeiMu U = 4 B?

5. B syieKTpoHHBIX Yacax 3a CYyTKH mepeMmelrriaerca 3apan q = 17 mKo.
KakoBo 3HaueHmne HATIPSKeHUA, ecyiu padboTra syiekTpuuecKkux cuia A = 0,26 [[x?
6. B saexkTponpubope npu Hanps:keaun U = 220 B 3a ogHy MUHYTY IIe-
pemeriaercsa 3apan g = 0,16 xkKia. KakoBo 3HaueHme MOIITHOCTH 3JIEKTPO-

npubopa?

7. U3MeHUTCA U HAIPSKEHNe MeXKIY ABYMS TOUKAMU 3JIEKTPUUECKOT0
II0JIsI I COBEPIIIeHHAsA II0 IIepeMellleHnio 3apaaa padboTa, ecau 3apsh yBeJu-

YuTh B 4 pasa?

Q 8. C moMoIIbio KaxKoro HAIPSKEeHUs MOMKHO pPas3orHaTh HeIIOABUKHBIN
BJIEKTPOH 0 IIEePBOH KOCMHYECKOii ckopocTu v = 7,9 £ ? Macca ss1eKTpo-
(¢}

ma m, =9,1-107%" xr.



